

“雷霆行动”扫荡公共场所火灾隐患

本报讯(记者 陈思)昨晚8:30,省公安厅、市政府在绿城广场正式启动“雷霆2号行动”。至此,全省有史以来规模最大的一次消防安全集中整治行动在我市拉开序幕,此次行动将集中整治公共场所火灾隐患。

为确保“十七大”和“十一”黄金周期间消防安全,省公安厅、省消防总队专门组织、部署了这次行动。行动中集中检查整治五种场所:影剧院、礼堂等演出、放映场所;舞厅、卡拉OK等歌舞娱乐场所;具有娱乐功能的夜总会、酒吧、音乐茶座和餐饮场所;电子游戏厅、网吧等游艺娱乐场所;保龄馆、旱冰场、桑拿浴室等营业性健身、休闲场所。

昨晚,执法人员来到位于金水路上的天上人间洗浴中心。据消防部门执法人员介绍,由于这个洗浴中心位于地下,消防规范要求很高,但其多处设施不符合消防规定,比如通道很长,一旦遇上火灾,人员逃生困难;楼梯耐火等级低;报警控制器故障点很多。对此,消防部门多次责令其限期整改,但均未落实。根据相关法律法规规定,执法人员将其相关负责人治安拘留。

昨晚,全省其他省辖市也在同一时间展开了“雷霆行动”。

奥运火炬祥云 巡游我市小学

本报讯(记者 刘国润 文 陈靖 图)“北京2008奥运火炬——祥云”昨日下午来到郑州小学小学生身边。

中原区伏牛路小学和管城区实验小学的学生们有幸看到了他们期盼的“奥运火炬”,并与可爱的福娃亲密接触。据活动的主办方团市委有关负责人介绍,昨日是“北京2008奥运火炬——祥云”第一次走进小学,走到少先队员中间,加入了他们的“迎奥运快乐课间”活动。

由团市委、市教育局、市少工委共同主办的郑州市红领巾快乐广场“迎奥运快乐课间”活动,已于9月14日全面启动,此次奥运火炬“祥云”特地来到郑州为“迎奥运快乐课间”加油、鼓劲。在管城区实验小学,福娃带着“祥云”加入了孩子们的快乐课间。首先,福娃和孩子们一起做奥运操,勤锻炼、强身体,发扬奥运精

神。在得知该校有一个足球俱乐部后,福娃们又和小球员们踢了一场别开生面的足球友谊赛。

据介绍,此次来郑的“祥云”是北京奥组委发起的专门负责全国巡游的两支“祥云”之一,这次是“祥云”第三次来郑州,前两次是为火炬手的选拔活动。按照规定,“祥云”在一个地区的停留时间不能超过48小时。22日,“祥云”从珠海出发,23日抵达郑州,为了护跑手选拔的推广,先后在郑州、新乡、洛阳、开封等地停留,“河南将选拔10名20至35岁的青年教师为火炬护跑手,参加北京2008奥运火炬在河南的传递!”团市委有关负责人告诉记者。昨日18时,来自杭州负责火炬巡游的工作人员,从郑州负责人手中接过“祥云”,赶往杭州。至此,“祥云”完成了不到两天的河南之旅。



地名清理整治完成普查登记 476个居住区擅自命名

本报讯(记者 李娜)我市已新设田园路、文芳路等路标86块,更改晨旭路等路标28块。昨日,记者从市地名管理办公室获悉,全市地名清理整治工作已全面完成市区道路、建筑物的普查登记。

市内5区和郑东新区、高新技术开发区、经济技术开发区共普查登记道路942条。其中,经市政府批准命名的道路788条,占83%;普查中发现的未经命名和无名道路98条,占10.4%;存在不同问题的道路52条(一路多名的13条,一线多名的30条,同音或重名的9

条),占5.6%。此外,随着城市规模迅速扩张和建设快速发展,因消失不存在而需废除名称的道路33条。

建筑物名称方面,各区共普查登记726座。其中,经市政府批准命名的160座,占22%;建筑物命名未经审批的566座,占78%。在566座建筑物中有476个属于居住区,其中违反地名管理法规和国务院规定公开使用外国地名和外文的有25个,占5.2%。在地名标志方面,共普查登记应设未设,以及缺失、损坏的道路标牌1251块。



昨日起,火车站地区的每位执法人员都佩戴着“文明使者”卡上岗执勤。他们对站区公共场所乱扔、乱吐、损坏花木、吵架等不文明行为进行劝阻。

本报记者 张立 宋晔 通讯员 徐如民 摄



双节到,9月24日下午,新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货,为了向交巡警及消防战士表示感谢,特地向郑州市交巡警一大队及金水区消防支队捐赠了中秋礼品,总价值达10余万元。

两千余交警国庆保平安畅通

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)昨日,市公安局交警部门作出部署,全市将出动2400警力,保道路平安畅通,为“十一”黄金周和党的十七大胜利召开创造一个安定、祥和的社会环境。

市区全警上阵

针对“十一”黄金周期间交通流量急剧增多的情况,市区各交警大队全警上阵,在繁华、易堵路段设立固定岗和流动岗,采取合理分流、间歇放行等临时交通管制措施,确保金水路、“四桥一路”、花园路、建设路、中原路、东

西大街、农业路、文化路等市区主要路段安全畅通。

重点整治15种交通违法

节日期间,交警将在市区道路上重点整治假牌假证、无牌无证、无证驾驶、酒后驾驶、夜间不按规定使用灯光、闯红灯、闯禁行、闯禁行、违法超车、不系安全带、驾驶摩托车不戴头盔、非机动车停车越线、行人翻越隔离护栏、人力车、人力三轮车、机动三轮车、电动三轮车闯禁行,车辆乱停乱放等。

高速 国省道 景区重点整治超速行驶

高速公路将重点整治超速行驶、疲劳驾驶、客车超员、客车停车上下人、低速货车长期占压超车道、非紧急情况占用应急车道等。国、省道将重点整治超速行驶、无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、客车超员、强行超车、夜间灯光不全。拖拉机、三轮汽车、低速载货汽车违法载人。驾驶摩托车不戴头盔等。景区道路将重点整治超速行驶、无证驾驶、疲劳驾驶、客车超员、强行超车、拖拉机、三轮汽车、低速载货汽车违法载人、车辆技术

状况不符合安全要求等。

排查风景区道路交通隐患

各县(市)、区及市区各大队将对辖区通往环翠峪、始祖山、神仙洞、雪花洞、康百万庄园、慈云寺、三皇寨、雁鸣湖、少林寺等风景区的道路及山区险路和事故多发路段进行全面、认真的排查,对路面损坏、以及道路安全防护设施和交通标志、标线残缺、危及行车安全的,将协调有关部门尽快予以补充、完善;对山区险路以及容易发生事故的危险路段,将设立警示牌;在交通事故多发路段增派警力,加大巡逻力度。

花团锦簇迎国庆



五颜六色的鲜花组成的两个园林小品日前亮相沙岗公园门口,为即将到来的国庆节增添了喜庆气氛。公园北门前的园林景点《希望》给人强烈的视觉冲击,一只高近6米、宽4米,用4万余株五色草精心装扮的一只“凤凰”正振翅欲飞,“凤凰”脚下艳丽的串串红如同一团团燃烧的火焰,衬托出“浴火凤凰”的主题。本报记者 裴其娟 汪静文 通讯员 计燕 摄



即日起,国庆花坛先后在我市公园、广场亮相。随着北京奥运会的临近,今年我市国庆花坛主打奥运牌。图为人民公园门口的“期盼奥运”国庆花坛。本报记者 王影 摄



为迎接“十七大”召开和国庆节的到来,郑州市绿文广场管理处在文博广场(现环保广场)制作了“万众一心”立体花坛,花坛占地500平方米,由国庆菊、万寿菊等共32000盆草本花卉组成,吸引了不少游客驻足。本报记者 裴其娟 摄

市动物园狒狒添丁

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王鹏程 文/图)一夫二妻,先后添丁,市动物园狒狒家族喜事连连。昨日,两只狒狒宝宝正式与游客见面。

昨日上午,记者在市动物园珍猴馆看到,狒狒一家其乐融融,正在二楼晒太阳。一只身长不过20厘米、长着黑色胎毛的狒狒宝宝依偎在妈妈“莹莹”胸前甜甜地吃奶,而一只稍大的狒狒则时而爬到妈妈“晶晶”背上嬉戏,时而吃水果,时而顽皮地抓着铁索荡秋千。而它们体格肥壮的“爸爸”则威严地守在一旁。据饲养员介绍,狒狒宝宝刚出生时像人一样吃妈妈的奶水,长到5个月左右才断奶,到6个月左右,狒狒宝宝会褪掉身上的黑色胎毛,换上与父母一样黄褐色的毛,并开始独立生活。

据介绍,1989年,郑州市动物园从北京动物园引进了一雄一雌两只狒狒,并结为“夫妻”。1998年,先后诞下两个女儿“晶晶”和“莹莹”,狒狒“妹妹”成年后,成都动物园的雄狒狒“嘟嘟”被招来做晶晶的“上门女婿”,不料,莹莹也恋上了“姐夫”,后来,“晶晶”和“莹莹”先后为“嘟嘟”生下四胎“儿女”。今年二三月,“晶晶”和“莹莹”又先后受孕,经过180天的怀胎,8月24日凌晨,“晶晶”的第五胎狒狒宝宝降生,9月23日晚上约11点,“莹莹”也顺利生产了一只狒狒宝宝。



皇冠车窗未关 保安轮流守候

本报讯(记者 党贺喜)大意车主忘关车窗,两男两女四名保安把这辆车当作“专车”定点守候八小时,直到主人看完演出,他们才放心离去。这件好事儿是二七区保安公司的保安办的。

22日晚上,高新技术开发区的吴先生到省体育中心观看周杰伦演唱会。女保安王明霞、马巧红巡视时发现,一辆黑色皇冠车忘记关后

车窗,一部小灵通还扔在后排座位上。她们一边试图与车主联系,一边向队长汇报。在联系未果的情况下,队长叮嘱她们,定点守候,直到车主回来。两位女保安和王自力、王建民及两名男同事轮番替换,一直在车前守候了三个小时。10:30,演唱会结束,当吴先生发现自己的车前站着俩保安时,还不知怎么回事。得知前因后果,吴先生激动地说:“多亏好保安,否则,后果真是不堪设想!”